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Michigan Survey Results
Q1 Do you believe the 2020 presidential election 

results were legitimate or illegitimate?

 53% Legitimate .......................................................

 29% Illegitimate ......................................................

 18% Not sure ..........................................................

Q2 To your knowledge, how are Justices chosen 
for the Michigan State Supreme Court: do you 
think they are selected by voters in Michigan, 
chosen by the State Legislature, appointed by 
the Governor, or chosen by some other 
method?

 72% 

Think justices for the Michigan State 
Supreme Court are selected by voters in 
Michigan .........................................................

  4% 
Think they are chosen by the State 
Legislature ......................................................

  4% Think they are appointed by the Governor .....

  4% 
Think they are chosen by some other 
method............................................................

 17% Not sure ..........................................................

Q3 When voting for Michigan Supreme Court 
Justice candidates, do you fill out the bubble for 
a straight party ticket on the ballot, research 
individual candidates and fill out the bubbles on 
the ballot for individual candidates, fill out the 
bubbles for individual candidates based on 
which political party recommended them, or do 
you not usually vote for Michigan Supreme 
Court Justice candidates? 

 20% 

Fill out the bubble for a straight party ticket 
on the ballot when voting for Michigan 
Supreme Court Justice candidates.................

 58% 

Research individual candidates and fill out 
the bubbles on the ballot for individual 
candidates ......................................................

  9% 

Fill out the bubbles for individual candidates 
based on which political party recommended 
them................................................................

  4% 
Do not usually vote for Michigan Supreme 
Court Justice candidates ................................

  9% Not sure ..........................................................

Q4 Which do you believe is more important when it 
comes to our elections: knowing the results as 
soon as possible, or taking the time to ensure 
every vote is counted?

 19% 
Believe it is more important to know the 
results as soon as possible ............................

 72% 
Believe it is more important to take the time 
to ensure every vote is counted......................

  9% Not sure ..........................................................

Q5 Do you trust your local election officials, 
workers, and volunteers to ensure your ballot is 
safely cast and counted, or not?

 64% Yes..................................................................

 19% No ...................................................................

 17% Not sure ..........................................................

Q6 After Michiganders vote and election workers 
ensure those votes are counted, Michigan’s 
county Boards of Canvassers certify the 
election results for each county. I am going to 
ask you some questions about the roles and 
responsibilities of the county Boards of 
Canvassers. Here’s the first one: do you think 
county Boards of Canvassers are responsible 
for investigating potential election fraud and 
misconduct, or not?

 41% Yes..................................................................

 28% No ...................................................................

 31% Not sure ..........................................................

Q7 Here’s the next one: do you think county 
Boards of Canvassers are responsible for 
ensuring the paperwork from each county 
precinct and absentee voting counting board is 
filled out correctly, or not?

 62% Yes..................................................................

 10% No ...................................................................

 28% Not sure ..........................................................
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Q8 Here’s the last one: do you think county Boards 
of Canvassers are responsible for double-
checking the math from each county precinct 
and absentee voting counting board and tallying 
those results to get vote totals for the county, or 
not?

 60% Yes..................................................................

 13% No ...................................................................

 27% Not sure ..........................................................

Q9 Do you believe that former President Donald 
Trump is very responsible, somewhat 
responsible, or not at all responsible for the 
conservative majority on the U.S. Supreme 
Court overturning Roe v. Wade, ending the 
constitutional right to abortion in the U.S. and 
allowing states to implement abortion bans?

 55% Very responsible .............................................

 21% Somewhat responsible ...................................

 19% Not at all responsible ......................................

  6% Not sure ..........................................................

Q10 If former President Donald Trump loses the 
presidential election, do you believe he will 
accept the results and concede, or not?

 32% Yes..................................................................

 47% No ...................................................................

 21% Not sure ..........................................................

Q11 If former President Donald Trump loses the 
presidential election, do you believe he should 
accept the results and concede, or not?

 71% Yes..................................................................

 13% No ...................................................................

 16% Not sure ..........................................................

Q12 Do you strongly support, somewhat support, 
somewhat oppose, or strongly oppose the 
legislative agenda called Project 2025?

  5% Strongly support .............................................

  5% Somewhat support..........................................

  8% Somewhat oppose ..........................................

 55% Strongly oppose..............................................

 27% Not sure ..........................................................

Q13 Project 2025 would limit federal government 
agencies’ abilities to fight against corporate 
monopolies, including grocery stores, which 
limits their ability to work on lowering food 
prices. Does hearing this make you more likely 
or less likely to support Project 2025, or does it 
not make a difference?

  8% More likely.......................................................

 41% Less likely .......................................................

 39% It doesn't make a difference............................

 12% Not sure ..........................................................

Q14 Project 2025 would prevent the United States 
Department of Agriculture, also known as the 
USDA, from helping farmers adopt pro-
environmental practices. It would also limit the 
USDA’s ability to protect ranchers and farmers 
from large corporate monopoly meatpackers 
and farms. Does hearing this make you more 
likely or less likely to support Project 2025, or 
does it not make a difference?

  7% More likely.......................................................

 44% Less likely .......................................................

 33% It doesn't make a difference............................

 16% Not sure ..........................................................
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Q15 Project 2025 would decrease funding for public 
schools, create a Betsy DeVos-style school 
voucher program, and gradually eliminate 
funding in education programs for low-income 
families. Students in rural areas would have to 
travel farther distances to school and 
thousands of teaching positions would be 
eliminated. Does hearing this make you more 
likely or less likely to support Project 2025, or 
does it not make a difference?

 13% More likely.......................................................

 47% Less likely .......................................................

 30% It doesn't make a difference............................

 11% Not sure ..........................................................

Q16 In the 2020 election for President, did you vote 
for Republican Donald Trump, Democrat Joe 
Biden, someone else, or did you not vote in the 
election?

 47% Donald Trump .................................................

 50% Joe Biden........................................................

  3% Someone else / Did not vote...........................

Q17 If you are a woman, press 1. If a man, press 2. 
If you are gender non-binary, press 3.

 52% Woman ...........................................................

 46% Man.................................................................

  2% Gender non-binary..........................................

Q18 If you are a Democrat, press 1. If a Republican, 
press 2. If an independent, press 3.

 36% Democrat ........................................................

 29% Republican......................................................

 35% Independent....................................................

Q19 If you are Hispanic or Latino, press 1. If Arab-
American, press 2. If white, press 3. If African-
American, press 4. If Asian-American or Pacific 
Islander, press 5. If other, press 6. 

  4% Hispanic or Latino ...........................................

  3% Arab-American ................................................

 76% White ..............................................................

 12% African-American ............................................

  1% Asian-American or Pacific Islander.................

  4% Other...............................................................

Q20 If you are 18-45 years old, press 1. If 46-65, 
press 2. If older than 65, press 3.

 30% 18 to 45...........................................................

 45% 46 to 65...........................................................

 25% Older than 65 ..................................................

Q21 Which of the following best describes the 
highest level of education you have received: 
high school graduate or less, some college but 
did not finish, 2-year college degree, 4-year 
college degree, or post-graduate degree?

 23% High school graduate or less ..........................

 21% Some college but did not finish.......................

 15% 2-year college degree .....................................

 20% 4-year college degree .....................................

 15% Post-graduate degree .....................................

  6% Don't care to say .............................................

Q22 Are you or is anyone in your household a 
current or former member of a labor union?

 42% Yes..................................................................

 58% No ...................................................................

Q23 Mode

 37% Landline ..........................................................

 63% Text .................................................................
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Q24 Media Market

 49% Detroit .............................................................

 11% Flint .................................................................

 20% Grand Rapids..................................................

  7% Lansing ...........................................................

  2% Marquette........................................................

  7% Traverse City...................................................

  4% Other...............................................................


